
Auswertung YCBS Cup Umfragen: 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

Elba Split Athen Marmaris Elba Murter Lavrion Procida Veruda Genua Mallorca Procida

Murter
/Split/

Veruda Athen Sardinien Dubrovnik Palermo
Der Segeltörn hat mir insgesamt gut gefallen: 1,28 1,32 1,24 1,50 1,35 1,30 1,51 1,14 1,42 1,35 1,19 1,14 1,08 1,39 1,23 1,21 1,15
Die Regatta hat mir Spass gemacht 1,37 1,58 2,00 1,85 1,86 1,58 1,49 1,75 1,72 2,38 1,49 1,33 1,42 1,97 1,61 1,60 1,13
Der Abschlussabend war ein schöner Ausklang des  Törns 1,89 2,12 1,44 1,21 1,91 1,76 1,20 1,25 1,27 1,55 1,70 1,30 1,13 1,51 1,24 1,28 1,35
Das Segelrevier hat meinen Vorstellungen entsprochen 1,30 1,51 1,45 1,69 1,48 1,36 1,74 1,13 1,85 1,69 1,25 1,38 1,09 1,38 1,15 1,15 1,38
Ich werde amnächsten  YCBS Cup  teilnehmen.                 Ja in38,5% 32,1% 34,6% 35,5% 20,3% 36,0% 29,4% 29,1% 28,9% 41,9% 40,9% 28,7% 39,6% 45,1% 40,0% 53,5% 35,8%

ja 20 18 18 22 16 18 15 25 22 36 38 25 38 46 34 38 19
weiß noch nicht 30 31 32 34 52 32 31 52 48 48 50 43 56 45 46 30 47

nein 2 7 2 6 11 0 5 9 6 2 5 19 2 11 5 3 15
Umfrageteilnehmer mit ja / wnn / nein 52 56 52 62 79 50 51 86 76 86 93 87 96 102 85 71 53

Rang
Der Segeltörn hat mir insgesamt gut gefallen: 9 11 8 16 12 10 17 2 15 12 5 2 1 14 7 6 4
Die Regatta hat mir Spass gemacht 3 7 16 13 14 7 5 12 11 17 5 2 4 15 10 9 1
Der Abschlussabend war ein schöner Ausklang des  Törns 15 17 10 3 16 14 2 5 6 12 13 8 1 11 4 7 9
Das Segelrevier hat meinen Vorstellungen entsprochen 6 13 11 14 12 7 16 2 17 14 5 8 1 8 3 3 8
Ich werde amnächsten  YCBS Cup  teilnehmen.       Ja in % 7 12 11 10 17 8 13 14 15 3 4 16 6 2 5 1 9

Rang letzten 10 Jahre
Der Segeltörn hat mir insgesamt gut gefallen: 6 2 1 1 8 5 5 4
Die Regatta hat mir Spass gemacht 10 1 1 2 9 6 6 1
Der Abschlussabend war ein schöner Ausklang des  Törns 6 7 5 1 6 3 6 8
Das Segelrevier hat meinen Vorstellungen entsprochen 7 2 4 1 5 3 3 6
Ich werde amnächsten  YCBS Cup  teilnehmen.     Ja in % 1 2 9 3 1 4 1 7
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Auswertung YCBS Cup

Der Segeltörn hat mir
insgesamt gut gefallen:

Die Regatta hat mir Spass
gemacht

Der Abschlussabend war ein
schöner Ausklang des  Törns

Das Segelrevier hat meinen
Vorstellungen entsprochen

Ich werde amnächsten  YCBS
Cup  teilnehmen.                 Ja
in %
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